



В Великом Устюге женщине, подозреваемой в убийстве сожителя, предъявлено обвинение



Великоустюгским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Вологодской области продолжается расследование уголовного дела об убийстве мужчины, фрагменты тела которого были обнаружены правоохранителями в минувший четверг в хозяйственной постройке на улице Заовражской.

Как сообщалось ранее, днем 20 апреля 2023 года в органы полиции обратилась устюжанка, сообщив о том, что около двух недель не видела своего 44-летнего сына, который проживал отдельно от нее - в квартире дома на ул. Шмидта в г. Великий Устюг. В кратчайший срок после получения данных сведений полицейские установили 41-летнюю сожительницу пропавшего, которая призналась в убийстве.

Фигурантка была задержана сотрудниками территориального следственного отдела в порядке



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

ст. ст. 91, 92 УПК РФ, допрошена, в последующем подробно продемонстрировала свои показания на месте. По версии следствия, вечером 2 апреля 2023 года женщина задушила своего сожителя у них дома в ходе ссоры, возникшей при совместном употреблении спиртного. С целью сокрытия следов преступления фигурантка расчленила тело потерпевшего, упаковала в мешки и перевезла на тележке в хозяйственную постройку, принадлежавшую убитому.

Сегодня подозреваемой, ранее заключенной под стражу, предъявлено обвинение в совершении убийства, то есть умышленного причинения смерти другому человеку (ч. 1 ст. 105 УК РФ). По уголовному делу назначен комплекс судебных экспертиз, в том числе судебно-психиатрическая, для установления способности фигурантки осознавать фактический характер своих действий и руководить ими. Сбор и закрепление доказательственной базы продолжается.

25 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1784223>